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Viajes cortos dentro de España, el perfil de viajes más buscado en GOAZ 

La plataforma de recomendación de viajes basada en inteligencia artificial analiza los resultados de las más de 10.000 recomendaciones que ha realizado a los viajeros en el último mes. 

27 de mayo de 2021 -. Hace tan solo dos semanas que finalizó el Estado de Alarma y, con ello, las restricciones para viajar entre Comunidades. Las ganas de viajar que tanto habíamos estado reprimiendo se liberaron, y, por fin, podemos movernos. Miles de viajeros han utilizado GOAZ para obtener una recomendación de viaje adaptada a sus gustos y preferencias.

Según los datos recogidos por GOAZ en el último mes entre más de 10.000 usuarios, los viajeros continúan buscando escapadas con los mismos parámetros que los vistos en el último año. El 76% de los viajeros quiere organizar viajes cortos (entre 2 y 4 días) dentro de España. Los viajes más buscados se realizan en pareja (71%) y en familia (22%) y la época del año más seleccionada ha sido primavera. 

Los viajeros valoran dentro de la ciudad poder desplazarse a pie (57%), vehículo de alquiler (21%), frente al 11% que prefieren hacerlo en taxi. Y, como no podía ser de otra manera, lo que más importa a la hora de visitar una ciudad es que sea Covid-Free (88%) y con bajo índice de criminalidad (72%).

En cuanto a las características económicas del viaje, los usuarios de GOAZ están optando por viajes que resulten económicos (81%) y sorprende que le dan menos importancia a la gastronomía y el alojamiento y más al entorno (playa o montaña).

En el TOP 3 de destinos más recomendados a los viajeros, las ciudades del mundo que más han encajado con el viaje que buscaban los usuarios de GOAZ han sido Cascáis, Praga y Las Palmas de Gran Canaria.

La forma de organizar los viajes ha cambiado

GOAZ es la primera plataforma de recomendación de Europa basada en inteligencia artificial, con un sofisticado sistema basado en algoritmos, que analiza diferentes parámetros de todas las ciudades del mundo para cruzarlos con el perfil y los intereses del usuario a la hora de preparar o programar un viaje. Analiza más de 40 parámetros diferentes de todas las ciudades del mundo y, mediante un pequeño test, los viajeros pueden seleccionar sus gustos y preferencias. El resultado es la ciudad ideal, o las que más pueden encajar con lo que está buscando en ese momento.

Los viajeros pueden probar cuál es su destino ideal en el RECOMENDADOR y descargar la aplicación GOAZ tanto para iOS como para Android, o acceder a todo el contenido a través de la web de GOAZ.


Acerca de Goaz
Goaz es una compañía tecnológica especializada en inteligencia artificial aplicada al sector turismo y viajes. La compañía es pionera en lanzar un sistema de recomendación adaptado a los gustos y preferencias de cada usuario. Además, los viajeros podrán encontrar dentro de GOAZ todo lo necesario para la organización de su viaje, desde guías inteligentes del destino, hoteles, restaurantes, actividades y tours, tickets y mucho más.

Goaz ha ganado el premio TOP Developer Awars 2020 a la mejor aplicación para móviles. También ese mismo año, se posicionó como la 2ª app de viajes que más creció durante el primer trimestre, según datos del informe Sfix. Además, el pasado 2019, GOAZ ocupó el puesto Nº8 del EGMobile dentro del Top10 de las Apps de viajes con mayor cuota de mercado y mayor penetración en los usuarios.
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